Farde de devoirs

Correctif

1. Reproduis le dessin dans le quadrillage d'a c6té :

A corriger avec papa et maman
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2. Résous les opérations suivantes:
3 x329 =987
753 + 87 = 840
634 - 286 = 348
265 + 659 = 924
4 x 248 = 992

875-198 =677
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3. Combien y-a-t-il des pots de yaourts ? :
Il'y 3 paquets de 8 yaourts :

3x8=24

Il'y a 24 yaourts

De 1en 1 262|263 | 264) 265| 266| 267| 268) 269

De 10 en 10 |354| 364 |374. |384. |394. |404.| 4714.| 424
De 100 on 100 (238|338 | 438.| 538.| 638.| 738.|838.1938

5. Compléte tableau suivant :

240 | 2 contaimes e 4 dinaines 100 + 100 +10 +10+10+10
350 3md5d{w 700 + 100 + 100 + 10 + 10 + 10 + 10 +{10
430 | 4 centaines et 3 f'; e 700 + 700 + 100 + 100 + 10 + 10 + 10

120 7 tad d2 f: nes 700 + 70 + 10

6. Résous les opérations suivantes:
7 x 68 =476
65 + 198 = 263

762 - 389 =373
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7. Complete les droites des nombres suivantes :

604 | 605|606 | 607 | 608|609 | 670 |671 | 6712| 673|674 | 674 | 615

798 (758 | 759| 760|767 | 762 | 763 | 764| 765| 766|767 | 768|769

231|232 | 233 (234 | 235 | 236 | 237 | 238 239| 240|241 | 242 243

8. Entoure 100 points en seulement un paquet :

{........j

./........\.

9. Colorie la bonne réponse :

En fonction de la justification :
y Une poire peut-étre plus lourde que I'autre

) alors c’est possible.
possible Ml SiI'on considére que les poires ont le méme
- i poids alors ce n’est pas possible
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Il'y 6 paquets de 12 pots :
6x12=6x10)+(6Xx2)=60+12=72

Ily a72 yaourts
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11. Relie les nombres au bon endroit sur la droite des nombres :

256 190 p 420 g 790 g 360

590

AN

1o [209 [s00] 400 [s09 [eoq [r00) (800

12.Résous les opérations suivantes:

5x55=275

876 + 87 = 963

865 - 223 = 642

245 + 376 = 621
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13. Ecris les nombres en chiffres ou en lettres :

17 dico-senk 80 Quake-wingls
85 | quabne-vingt-cing 87 Qual?w—um?j—w/ui

90 | MNonante
98 | Nonante-huit

14.Colorie les angles droits en rouge, les angles aigus en bleu et les angles obtus en
vert

............

15. Résous les opérations suivantes:
765 -764=1
28 x 9 =252

38 + 602 = 640



